

平成 30 年 11 月 9 日

各位

会社名 株式会社ソケッツ 代表者名 代表取締役社長 浦部 浩司

(証券コード:3634)

ソケッツ、LINE LIVE カラオケ機能向けに同期歌詞データ提供開始

株式会社ソケッツ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:浦部 浩司、以下「ソケッツ」)は、LINE 株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:出澤剛)が運営するライブ配信サービス LINE LIVE 向けに同期歌詞データの提供を開始しました。

こちらは、ソケッツが自社開発した同期歌詞自動生成システムを活用し、LINE LIVE サービスにおけるライブ配信をしながらカラオケを楽しむことができる「カラオケ機能」において、歌詞と楽曲が同期する「同期歌詞データ」を提供することとなります。

ソケッツでは、独自のデータベースならびに AI テクノロジーを活用し音楽、映像、書籍をはじめとしたエンターテイメントに関する、各種メタデータの開発、検索、レコメンド、パーソナライズ、音楽分析、映像分析、サービス開発、調達支援、マーケティング、制作支援など、エンターテイメントサービスにおける新たな価値創造に向け取り組んでまいります。

## ■ LINE LIVE

LINE LIVE は誰でも気軽にライブ配信が楽しめる動画配信サービスです。

何気ない日常の出来事を話したり音楽演奏や歌唱など自身のパフォーマンスを見せたりなど、時間や場所に関係なく自由にライブ配信を楽しむことができます。ライブ配信中はコメントやハート・応援アイテムを送ることができるので、友達はもちろんタレントやアーティストなどとも双方向のコミュニケーションをとることが可能です。

• LINE LIVE : https://live.line.me/

## **株式会社ソケッツ**: (http://www.sockets.co.jp/) (証券コード:3634)

株式会社ソケッツは、2000 年 6 月に設立された「人の気持ちをつなぐ」という事業目的を持ったデータベースサービス会社です。現在、KDDI 株式会社、株式会社レコチョク、楽天株式会社、カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社、LINE MUSIC 株式会社などへの音楽や映像、書籍などを中心とした検索・レコメンド・ストリーミング・データ提供・アナリティクスなどのデータ関連サービスを行っております。

## 本リリースに関するお問い合わせ先:

株式会社ソケッツ



〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷 4-23-5 JPR 千駄ヶ谷ビル 3F

担当:社長室 小田嶋

Tel: 03-5785-5518 Fax: 03-5785-5517

E-mail: ir@sockets.co.jp